

经八路上的电线杆 昨晚消失了

地下铺设管线4200米,不影响居民用电

□晚报记者 周雨 文/图

晚报读者和网民反映的“经八路线杆”问题,引起市委市政府领导高度重视。市领导要求对经八路电线杆“架空入地”改造。

昨晚10点,在市委督察室和ZZIC的跟踪督办下,郑州供电公司配电服务中心出动两台吊车,40余名供电抢修人员连夜将经八路上的占道线杆全部拔除。

全长1.2公里的经八路上,共有75根电线杆位于行车道内,曾严重影响着经八路的道路通畅和市容市貌。

据郑州市供电公司配电服务中心的高副主任介绍,位于经八路行车道内的75根电线杆,有10千伏线杆45根,0.4千伏线杆29根,拉线杆1根,杆上配电变压器13台。为了不影响市民生活,确保附近小区供电,在此前的两个月时间里,市政各相关单位通力合作,郑州供电公司24小时不间断施工,铺设地下管线4200米,截止到7月19日,原线杆电缆及电力设备已全部入地下接火送电。



工人连夜将经八路上占道线杆全部拔除



工人正在切割电线杆

67659999

东区热线: 60955255

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

>>>新闻链接

经八路曾被称为“线杆路”

千余米长的经八路上,两侧的线杆林立,近的距人行道不足半米,被网友戏称为“线杆路”。

附近居民和过往路人抱怨声不断,称线杆占道妨碍交通,使原本并不宽敞的路面“缩水”近半,行人在汽车间穿梭,险象环生。夜间行路,这些线杆更像拦路虎。

如此多的线杆立在路上,不仅影响市容,妨碍通行,还存在安全隐患,因线缆低垂等伤及路人的事不止一次发生,媒体对此也多次报道过。

2009年4月3日,经八路6号院居民韩先生骑车外出时,被悬空的线缆绊倒,当即摔昏过去,伤势严重。

同年9月29日,经八路与纬三路交叉口附近,一根线杆从根部断裂,压在旁边一棵大树上,过往车辆不得不绕道而行。

2010年,网友发帖关注经八路线杆,再度引起媒体关注,郑州市委、市政府网络新闻发言人ZZIC在论坛回复说,市政府已于当年7月30日召开专题会议对此进行协调,并要求有关部门排出工作进度表。



经八路曾被称为“线杆路”(资料图片)

几声巨响,秦岭路沁河路口,面包车着火了 刚从补习班下课的孩子 吓得手里试卷掉了一地

◎ 赔偿要不了

大火被扑灭后,现场一片狼藉,黑色的燃烧残留物混杂在水和泡沫中流满了汽车周围的道路。金杯面包车旁边的一辆汽车一侧被熏变了色,车灯、车门开关都被大火融化,四周数辆电动自行车也遭到不同程度的烧损。

“我的电动车就停在楼下,我已经报警了。”家住西环的小伙王刘伟来琴海花苑为一户人家安装防盗门,随手将电动车停在楼下,“没想到一个多小时下来后,发现车子后半部完全被烧坏了。”

民警发现,面包车外面散落着一根电线插头,另一端则连向油桶,“车子当时在小区最外侧紧靠外面几家饭店后墙的地方停放,有可能是在用车上自带的油泵向其中某一家饭店输送柴油时着火的”。

同时警方也表示,由于还未找到该车车主和确定事故责任人,一切都还停留在推测阶段。王刘伟暂时无法获得赔偿。

车主,如果你看到这个报道,请赶紧和消防支队或者派出所联系。如果您认识这个车主或知道他的情况,请拨打本报热线67659999。



面包车灭火后已是面目全非,车内放有七八桶柴油。

读者来电

张先生:秦岭路沁河路口有一辆面包车着火了,火势很大,烧到两层楼那么高。



谢热心读者张先生提供这条线索,请晚报领取30元稿费。

□晚报记者 张翼飞 实习生 陆枫 文/图

A 面包车着火了

19日中午12点,家住秦岭路沁河路口琴海花苑小区的刘女士接了补习班下课的儿子,正向自己所住的楼房走去,突然听到不远处几声巨响。

刘女士的儿子被突如其来的响声吓一跳,手中握着的几张试卷散落一地。

转过弯后,刘女士看见一辆面包车浓烟滚滚,火光冲天。

她随即拨打119。几分钟后,警笛鸣响的两辆消防车疾驰而来。

同样听见巨响的金先生住的楼紧挨着着火面包车。

金先生描述火灾现场时仍然心有余悸,“那辆金杯面包车离我家也就20米,汽车烧了几分钟以后,4个车胎烧爆了,然后就是几声炸裂一样的闷响从车里传出来,火焰最高烧到了二层楼高。”

B 找不到车主了

面对刺鼻的浓烟和熊熊的火光,消防队员分工合作,两把高压水枪对准车体,两把高压水枪为周围降温。

在消防队员的努力下,车体外围的火很快被扑灭,但车内的火势依然凶猛。

消防队员用撬棍试图打开后门,但几次尝试均以失败告终,于是换上液压钳再次尝试。

“终于把后门打开了,我们发现车内有一个巨大的油桶,旁边还摆放着七八个小油桶。”消防队员说。

经过20多分钟的努力,大火终于被完全扑灭。经消防队员勘察认定,桶内的液体为柴油。“这桶柴油助长了火势蔓延。”

火灾发生后,这辆牌照为豫AD6221的金杯面包车车主去向不明。